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NOM ¥ nussaussmsissnsmamsusumins Prénom 2 wsucesssessevcsmmessummse Classe : ........... Le.../ooodounnnn.
Interrogation n°........
Vocabulaire et propriétés
C1 Connaitre /16| Commentaires :
C2 Appliquer 14
Cs TranSférer ------------------------------------------------------------------------
TOTAL /20 Signature :
1) En n'utili e natur Scompose le nombre 36 en...
e Une somme de deux termes égaux: ...43.#+. 43 ...
¢ Un produit de trois facteurs différents : 443:1(%&4.41*4)
o Un quotient dont le diviseur est 2: ... F&.5. & oo,
e Une différence dont le premier terme est 46 : .... M.~ do..........
2) les calculs suiv. nne le nom de I'élément manquant.
e 6+.1..=13 nom : ...desixiema . L EXmL. ..........
o Aa¥.-12=095 NOM ..o Attt KRR e
o ..26..:83=12 nom : .....dredeade. i,
e 7. ..9... =28 nom : ..ﬁd.i.uxii.m.d.micws .........
3) E nl littérai ropriété illustré r cette égalité.
1 . 3+47=7+3
L addikio. eat. wne. o0 kom. eomumto e 2 G, Ao ..
Dt de Aomdice duatuala, Aoudice. el mil. )jl,um,u fyLo':a. g -
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5) Cite les propriétés ou réales utilisées a chaque étape du calcul,
J .
e 142+6+8 =142+8+6 .2d +.t0k. cOmmi kOl . oo,

=(142+8) +6 . X L0t QMOOWOMAR. ..c.ooveeerseieeer e,
=150 + 6 St A 2 e,
=156 SN A Q. MO s

e 14.1.5.2=14.5.2 .20......Qxlmak.. 4. COmma. 4 Camunds. miaibye
=14.(6.2) 0.0 Rk DO AL oo,

=14.10 f?mmuicuadamM .......................
=140 f?mmﬁaactum .......................

o 143+84+57+6=.0A424.58).+.(.89.4.6)..5..400.+.90..5.290....
o 125+825+0,75+8+75=..(J05+35).1.0.9.45. n03S5) 13,5400, £ 9 +3 =41
¢ 6.025.7.4=.[6:F)0 Q85 4)m In A5 8
¢ 5.84.1.2=.0.9.8):.0..8%.4) 5. A9 8.5 BYD e,



